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ACTA 10-2023 
SESIÓN ORDINARIA JUNTA DIRECTIVA 

FONDO NACIONAL DE FINANCIAMIENTO FORESTAL 
 
Sesión Ordinaria de la Junta Directiva del Fondo Nacional de Financiamiento Forestal, celebrada el 
jueves 14 de diciembre de dos mil veintitrés a las 12:30 p.m., modalidad presencial. 

 
Asistentes: 
 
SR. FRANZ TATTENBACH CAPRA   PRESIDENTE 
SR. FERNANDO VARGAS PÉREZ  VICEPRESIDENTE 
SR. FELIPE VEGA MONGE   SECRETARIO 
SR. GUSTAVO ELIZONDO FALLAS   TESORERO 
SR. NESTOR BALTODANO VARGAS   VOCAL 
 
Participan los señores Jorge Mario Rodríguez Zúñiga-Director General, Ricardo Granados Calderón-
Director Legal y la Srta. Wendy Montero Calvo-Asistente Secretaria de actas. 
 
Invitados: El señor Carlos Isaac Pérez Mejía-Viceministro de Gestión Estratégica, Zoila Rodríguez 
Tencio-Jefe del Departamento Financiero Contable, José Edgar Toruño Ramírez- Director 
Administrativo Financiero, María Elena Herrera Ugalde-Directora de Comercialización y Servicios 
Ambientales. 
 
ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN: 
 
ACUERDO PRIMERO. Se aprueba la agenda N°10-2023. ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO SEGUNDO. Se aprueba el acta N°09-2023. ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO TERCERO. Se aprueba el Plan Presupuesto inicial para el periodo 2024 del Fideicomiso 
544 FONAFIFO/BNCR, por la suma de ¢23.998.402.318 (Veintitrés mil novecientos noventa y ocho 
millones cuatrocientos dos mil trescientos dieciocho colones). ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO CUARTO. De acuerdo a la Ley N°10427 Presupuesto Ordinario y Extraordinario de la 
República para el periodo económico 2024, se ratifica la aprobación del Plan Presupuesto del Fondo 
Nacional de Financiamiento Forestal por la suma de ¢16.755.600.000 (dieciséis mil setecientos 
cincuenta y cinco millones seiscientos mil colones). ACUERDO FIRME. 

ACUERDO QUINTO. Se aprueba la propuesta de fechas para la recepción de solicitudes de 
Regeneración, Manejo de Bosque y Reforestación del 30 de enero al 15 de marzo y la recepción de 
solicitudes de Protección de Bosques, Sistemas mixtos y Sistemas Agroforestales tanto la fecha de 
citas como la fecha de recepción de documentos se van a definir a partir del mes de abril del 2024.  
ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO SEXTO. Se da por conocido y recibido el Informe de avance en las negociaciones de 
reducción de emisiones REDD+. ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO SÉTIMO. La Junta Directiva acuerda que para el mes de enero del 2024 se reúnan el 
equipo de Fonafifo y la Oficina Nacional Forestal para afinar el tema de las acciones que combatan 
la tala ilegal y se presente en la próxima sesión de Junta directiva. ACUERDO FIRME. 
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ACUERDO OCTAVO. Se acuerda que la administración de Fonafifo preparará una respuesta al 
director Mario Piedra de FUNDECOR sobre el apoyo al Proyecto BIOTA para Avanzar en la 
Conservación Ecosistémica y el Desarrollo Sostenible. ACUERDO FIRME. 
 
 
ACUERDO NOVENO. La Junta Directiva da por conocida y recibida la información sobre la Firma 
del Proyecto con la Organización de Maderas Tropicales para promover el manejo forestal sostenible 
(MFS) y el consumo local de madera a través del desarrollo de capacidades y la mejora de la 
regulación en la Zona Norte, Costa Rica. ACUERDO FIRME. 
 
ACUERDO DÉCIMO. La Junta Directiva acuerda pasar la sesión de Junta Directiva del miércoles 10 
de enero al miércoles 24 de enero a las 4:00 p.m. ACUERDO FIRME. 
 
 
 
Sin más asuntos por tratar se levanta la sesión a las 2:39 p.m. 
 
 
 
 
 
SR.  FRANZ TATTENBACH CAPRA    SR. FELIPE VEGA MONGE 
PRESIDENTE       SECRETARIO 
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